

川汇区举行庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”文艺演出

## “最美夕阳红” 真情颂党恩



□记者 沈湛  
通讯员 卢文涛 文/图

**本报讯** 为庆祝新中国成立70周年，9月10日上午，川汇区委组织部、区委老干部局、区体育运动中心联合举办庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”文艺会演。这是一场集歌舞、戏曲、走秀等艺术形式为一体的综合性文艺演出，共有26个节目，不少节目是老同志自编自导的原创节目。

此次文艺会演共有300余名老同志参与，来自全区各条战线。他们以文艺演出的形式描绘中国梦，充分表达全区广大老同志对新中国成立70年来特别是党的十八大以来中华大地发生翻天覆地变化的欣喜之情。老同志们意气风发、各显所长，真情演绎“最美夕阳红”，深情点赞美好新时代，共同祝福伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安。

### 老骥伏枥展风采

#### 杨玉仙：晚年余热献老区

□记者 孙安平

杨玉仙，今年72岁，沈丘县刘庄店镇人。自参加工作以来，她先后在乡镇、县政府任职，多次被评为“县（市）先进工作者”“优秀共产党员”“三八红旗手”等。由于基层工作经验丰富，她刚退休，就被推选为当时刚成立的沈丘县老区建设促进会（以下简称“老促会”）副会长，至今已有11年。

杨玉仙任沈丘县老促会副会长以来，十几年如一日，将全部精力倾注到了工作中，为群众办实事、办好事，受到群众好评。特别是在她分管老促会妇工委工作后，经常深入基层，采取有效的工作方式和老区妇女打成一片。在工作中，杨玉仙和同事们通过宣传老区妇女在不同历史时期发挥的重要作用和作出的杰出贡献，发现妇女工作中的优秀代表、突出典型，推广她们的经验和做法，从而鼓舞了老区妇女的工作干劲，激发了广大妇女脱贫攻坚的热情，调动了她们敢于担当、善于作为的建设美好家园的积极性。由于工作成绩显著，《河南老区建设》对沈丘县老促会妇工委的工作进行了多次报道。

杨玉仙非常重视深入实际调查研究，了解老区群众的情况。特别在乡村振兴扶贫攻坚工作中，杨玉仙带领老促会的工作人员主动联系贫困户，帮他们出主意、想办法，解决老区群众非常关注的行路难、就医难和上学难等实际问题。在脱贫攻坚工作中，杨玉仙和老促会妇工委的同志吃住在村里，根据情况不同，让妇女发挥特长，都有事干、有钱挣，特别是针对残疾妇女，为她们提供条件，让她们自食其力。

为了老促会的工作，杨玉仙展示了一个老共产党员的本色。在她的老伴重病住院期间，为了不影响子女的工作，她一个人不分昼夜地照顾老伴。在这种情况下，她还心系脱贫工作，特别是在省老促会来沈丘县调研期间，她经常通过电话了解情况，谈看法、谈思路。在老伴因病医治无效去世后，杨玉仙化悲痛为力量，马上投入到老促会的工作中去。

退而不休再奉献，余热生辉夕阳红。倾情老区办实事，赢得群众赞扬声。杨玉仙以一个老共产党员服务人民的执著精神，为沈丘县老促会妇工委的工作努力着。

### 沈丘县诗词学会举办迎国庆诗歌朗诵会

□记者 孙安平

**本报讯** 为迎接新中国成立70周年，9月7日，沈丘县委老干部局、县文联、县诗词学会在该县老干部活动中心联合举办了诗歌朗诵会，共有50多名会员参加。

诗歌朗诵会上，胡文明会长抛砖引玉，

激情满怀地朗诵了他新创作的《庆祝新中国成立70周年》诗、词各一首，接下来，其他会员争相朗诵，展示了对伟大祖国的无比热爱。其中，92岁诗人刘家琦的深情朗诵，赢得了大家热烈的掌声，现场气氛非常活跃。最后，诗歌朗诵会在《歌唱祖国》的大合唱中圆满结束。 线索提供 郭成云

### 扶沟县走访慰问离退休干部

□记者 孙安平

**本报讯** 金秋送爽，丹桂飘香。为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，在中秋节到来之际，扶沟县四大班子领导分别到该县34位退休县处级老干部家中进行节日慰问。

每到一个老干部家中，一行人都送上

慰问金和慰问品，同老干部们亲切地交谈，带去节日的祝福，并向他们传达了扶沟县今年在政治、经济、文化建设方面取得的新成就。

老干部们纷纷表示，感谢党和政府的关心，要退而不休，时刻关心扶沟的经济发展，为扶沟新时期各项事业的发展发挥余热、献计献策。 线索提供 聂景跃

### 退而不休 舞出活力



9月12日，中心城区周口人民公园内，几名老同志正在跳交谊舞。近年来，随着生活水平的提升，我市离退休老人对精神生活的追求越来越高，离退休生活更加丰富多彩。 记者 关秋丽 摄